



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Brumado

1

Quarta-feira • 17 de Novembro de 2021 • Ano IX • Nº 5960

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Brumado publica:

- Errata Nº 01 Termo De Dispensa Nº DL 202-2021-4 Publicado No Diário Oficial Do Município, Nº 5831 Do Dia 06 De Outubro De 2021.
- Errata Nº 01 Extrato Do Contrato Nº 396-2021 Publicado No Diário Eletrônico, Nº 5954 Do Dia 16/11/2021.
- Errata Nº 01 Do Resultado, Adjudicação e Homologação Da Publicação Do Pregão Eletrônico Nº 25-2021 Publicado No Diário Oficial Do Município Nº 5899, Dia 28/10/2021.

**TRANSPARÊNCIA  
AUTONOMIA OFICIALIDADE**

**Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.**

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

Gestor - Eduardo Lima Vasconcelos / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação  
Pça. Coronel Zeca Leite, 415

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: IE7RG04GEXGCR0+CLI2KWA

## ***Erratas***

---

---

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRUMADO  
CNPJ Nº 14.105.704/0001-33

### **ERRATA Nº 01 TERMO DE DISPENSA Nº DL 202-2021-4**

**OBJETO:** Contratação de empresa especializada para ministrar cursos profissionalizantes de eletricitista instalador residencial de baixa tensão, eletricitista de redes de distribuição de energia elétrica, segurança em eletricidade, segurança no trabalho em altura, mecânico de refrigeração e climatização residencial e mecânico de motor a diesel.

A comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Brumado/Bahia, torna pública a correção da publicação da **DISPENSA DL 202-2021-4**, publicado no Diário Oficial do Município, nº **5831** do dia 06 de outubro de 2021, devido a um erro meramente técnico, **onde se lê:** Brumado-BA, 04 de outubro de 2021 **Leia-se: Brumado-BA, 05 de outubro de 2021.** Milena Náira Vieira Machado – Presidente da Comissão – Fone: 77 3441-8781.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRUMADO  
CNPJ Nº 14.105.704/0001-33

**ERRATA Nº 01 EXTRATO DO CONTRATO Nº 396-2021**

**OBJETO:** Contratação de empresa especializada para ministrar cursos profissionalizantes de eletricitista instalador residencial de baixa tensão, eletricitista de redes de distribuição de energia elétrica, segurança em eletricidade, segurança no trabalho em altura, mecânico de refrigeração e climatização residencial e mecânico de motor a diesel.

A comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Brumado/Bahia, torna público a correção do objeto do contrato nº 396-2021, publicado no Diário Eletrônico, nº 5954 do dia 16/11/2021, devido a um erro meramente de digitação, **ONDE SE LÊ:** “Brumado-BA, 04 de outubro de 2021”, **LEIA-SE:** “Brumado-BA, 05 de outubro de 2021”. Milena Naíra Vieira Machado – Presidente da Comissão – Fone: 77 3441-8781.

**ERRATA Nº 01 – DO RESULTADO, ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DA  
PUBLICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25-2021**

**Objeto:** Registro de Preços para atender despesa com aquisição de passagens rodoviárias.

A Pregoeira Oficial da Prefeitura Municipal de Brumado/Bahia, torna pública a correção do resultado, da adjudicação e homologação, da modalidade de licitação, publicado no Diário Oficial do Município Nº 5899, dia 28/10/2021, devido a um erro meramente de digitação, **ONDE SE LÊ:** “Resultado Pregão Presencial para Registro de Preço nº 25-2021”, **LEIA-SE:** “Resultado Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 25-2021”. Darlene Lima dos Santos – Presidente da Comissão – Fone: 77 3441-8781. Brumado, 17 de novembro de 2021.